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Notulen van de openbare bijzondere Raadsvergadering van 26 maart 2018 

 

Aanvang 18.00 uur 

Plaats Raadzaal gemeentehuis te Heerde 

Aanwezig de voorzitter: Mr. G.J. de Graaf 

de leden:  

CU-SGP: J. Tuinman, B.J. van der Linde, G. van der Rhee, H. Sellies 

CDA: J. Grotenhuis-van der Horst, H.J. Mateman  

VVD: I.T.M.S. Bunnik-van Loon, G.J. Hardam-Postma 

GBP: W. de Weerdt, J. Bijsterbosch, J.W.J. van Ommen 

PvdA: S. Buist, B. Horst 

D66/GL: S.I. van Amerongen, D.J. Landman-Kok  

het college: de wethouders J. Berkhoff, G.J. van Dijk en W. Meijer  

de griffie: B. Espeldoorn-Bloemendal, M. van der Veer 

 

Afwezig  

m.k. 

verder aanwezig: gemeentesecretaris B. van Zuthem 

J. Kampherbeek, S.J.L. Nienhuis 

  5 

 

1. Opening en mededelingen 

De voorzitter opent de vergadering met het ambtsgebed en heet alle aanwezigen hartelijk welkom, 

in het bijzonder de raadsleden van de periode 2014-2018 en de familie van de aftredende 

raadsleden. Er is afmelding ontvangen van de heren Kampherbeek en Nienhuis. Mevrouw 10 

Bijsterbosch kan vanavond helaas niet aanwezig zijn. Daarnaast heet de voorzitter mevrouw Harsta, 

partner van de heer Buist, zijn dochter Imke, de heer Bunnik en de 4 commissieleden hartelijk 

welkom. De heer Kanter is vanavond voor het laatst als commissielid aanwezig. 

 

2. Vaststelling agenda 15 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Oordeel rechtmatigheid verkiezingen  

Voorzitter: Op uw tafel is een voorstel neergelegd over de rechtmatigheid van de verkiezingen en 

deze is vanmiddag ook aan iBabs toegevoegd. In de raad van 12 maart is een commissie tot 20 

onderzoek van de geloofsbrieven ingesteld, bestaande uit mevrouw Bunnik, de heer Van der Linde 

en de heer Buist, ondersteund door de griffier. Zij zullen hun verklaring afgeven t.a.v. de 

rechtmatigheid van de verkiezingen.  

 

De heer Buist: Uit hoofde van de commissie kan ik u meedelen dat de verkiezingen van 21 maart jl. 25 

rechtmatig kunnen worden verklaard. Wij hebben geen bijzonderheden geconstateerd. De 

commissie adviseert u als raad om in te stemmen met het voorstel dat voorligt. 

 

De voorzitter vraagt of de raad kan instemmen met het voorstel zoals dat is voorgelegd en zoals 

geadviseerd door de commissie tot onderzoek van de geloofsbrieven. De raadsleden stemmen 30 

hiermee in en er wordt aldus besloten. 

 

4. Onderzoek geloofsbrieven raadsleden periode 2018-2022 

Voorzitter: De commissie heeft voorafgaand aan de vergadering de geloofsbrieven onderzocht. 

 35 

Mevrouw Bunnik: Namens de commissie kan ik u meedelen dat alle 17 geloofsbrieven zijn 

onderzocht. Er is geen strijdigheid conform artikel 13 van de Gemeentewet geconstateerd. De 

stukken zijn akkoord bevonden en de commissie adviseert dan ook tot toelating van de 17 

raadsleden tot de raad. 
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De voorzitter besluit tot toelating tot de gemeenteraaad van: 

- de heer Tuinman, de heer Van der Rhee, de heer Sellies en de heer Van der Linde van CU-SGP 

- mevrouw Grotenhuis, de heer Mateman, de heer Nienhuis en de heer Kampherbeek van CDA 

- de heer De Weerdt, de heer Van Ommen en de heer Dijkslag van GBP 5 

- de heer Volkers en mevrouw Hardam van VVD 

- mevrouw Landman en mevrouw Van Amerongen van D66/GL 

- de heer Horst en mevrouw Vijge van PvdA 

 

De nieuwe raadsleden worden donderdag 29 maart in een speciale raadsvergadering geïnstalleerd. 10 

 

5. Afscheid gemeenteraadsleden periode 2014-2018  

Voorzitter: Vanavond nemen wij afscheid van 3 raadsleden. Er zijn niet veel wisselingen na de 

verkiezingen en ook in de verhoudingen binnen de gemeenteraad is niets veranderd. Wat dat betreft 

zien we continuïteit in Heerde. De voorzitter geeft het woord aan de vertrekkende raadsleden.  15 

 

Afscheidswoord vertrekkende raadsleden 

 

Mevrouw Bunnik: Geachte burgemeester, wethouders en raadsleden,  

Dat klinkt veel te officieel. Vanuit mijn hart zeg ik liever “beste vrienden”. Want zo voelt het na 8 20 

jaar samen optrekken. Acht hele mooie jaren, waarin we heel intensief hebben samengewerkt. Ook 

jaren waarin ik heel erg veel heb geleerd. Van jullie en van alle stukken die we op ons bordje 

hebben gehad. 

 

Met veel mensen in onze gemeente heb ik hun ervaringen mogen delen, meegelopen in een 25 

verzorgingshuis en op diverse plekken waar speciale zorg wordt geboden, meegereden met de 

politie, in het ‘achterhuis’ zoals Wim dat altijd noemt, met veel mensen samen mogen werken, met 

inwoners zorgen gedeeld, bijgepraat, informatie uitgewisseld. Dat heeft mij een enorme extra 

dimensie gegeven, bij wat er op papier in de raad op tafel komt. Na 4 jaar raadslid, heb ik moeten 

wennen om fractievoorzitter te zijn. Ik raakte mijn maatje in de raad kwijt, maar met de ervaring 30 

van Ton en de nieuwe blik van Gerda, zijn het 4 mooie jaren geworden met coalitie 

verantwoordelijkheid. De ondersteuning in al het werk door Bianca, is voor mij, 8 jaar lang, van 

onschatbare waarde geweest. Wat mogen wij blij zijn met zo’n griffier! 

 

Na veel overwegingen, heb ik heel bewust de keuze gemaakt om niet meer verkiesbaar te zijn. Het 35 

is goed, maar: 

wat ga ik jullie missen!!!! 

wat ga ik de organisatie missen 

wat ga ik onze discussies missen 

wat ga ik een aantal dossiers missen 40 

 

Bergen leesvoer ga ik niet missen en lange vergaderingen ook niet. Soms waren er ook zaken die 

mij persoonlijk geraakt hebben, positief en negatief. De impact van het hele traject rond de 

Hoogwatergeul heeft diepe indruk op mij gemaakt. Voor mij is altijd de leidraad geweest, dat bij alle 

besluiten, die ik in de raad heb moeten nemen, transparantie essentieel was. Dat duidelijk moest 45 

zijn, waarom een besluit werd genomen, ook al was ik het er dan niet altijd mee eens. Wat niet 

altijd makkelijk was. Sommige vergaderingen reed ik pruttelend naar huis en dan was het fijn om 

met een glas wijn even tegen Bert aan te kunnen mopperen. 

 

De momenten waar ik het meest trots op ben, zijn die, waarin we als raad met onze politieke pet 50 

wat achterop, raadsbreed, elkaar gevonden hebben om tot de beste besluitvorming te gekomen, in 

moties, in amendementen en bij raadsbesluiten. Ik wens de nieuwe raad heel veel wijsheid toe. 

Zoek elkaar op, daar waar je elkaar versterken kunt.  
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Er zijn nog zoveel dingen die ik nog zou willen aanhalen uit de afgelopen jaren, maar dat blijven nu 

gewoon mijn bijzondere en soms dierbare, herinneringen. Ik draag vol vertrouwen het stokje over 

aan Beerd en gun hem van harte net zo’n mooie tijd toe, met zijn team, als ik heb mogen 

meemaken. 

 5 

Dank aan de raadsleden en wethouders voor de intensieve samenwerking, Fred, dank je wel, voor 

wat ik in deze korte periode van jouw manier van besturen heb mogen leren en dank allemaal voor 

jullie vriendschap. Veel succes en ik blijf jullie zeker volgen. 

 

De heer Bijsterbosch: Dit is de laatste keer dat ik tot de raad spreek. Ook voor mij zijn dit 8 jaren 10 

geweest. Die heb ik ervaren als een mooie, leerzame periode in mijn leven. Het zijn toch 

levenslessen die je meeneemt. Je komt veel interessante mensen tegen en ook minder interessante. 

Er komen soms mensen aan de deur die proberen je voor hun karretje te spannen. Dat kan en lukt 

niet altijd. Ik heb hier mooie en minder mooie avonden meegemaakt. Soms duurde het te lang. Al 

met al was het een mooie periode. Ik wens u allen alle goeds toe. Blijf onthouden dat je het voor de 15 

inwoners en de gemeente doet. Ik bedank mijn partijgenoten voor de samenwerking in de afgelopen 

jaren. Het was mij een eer en een genoegen en het ga u allen goed. 

 

De heer Buist: Geachte voorzitter, collega's en andere belangstellenden, 

Het is een goede gewoonte om, bij het voeren van het woord in deze raad, je primair te richten tot 20 

de voorzitter. Over het hoe en waarom van deze gewoonte is ooit lang en heel goed nagedacht door 

belangrijke denkers, daar zit een echte visie achter dus. Dat geldt ook voor het geven van een 

handdruk voor en na de vergadering. Ik zou over die visie de mij gegeven spreektijd geheel kunnen 

vullen.  

 25 

Dat ga ik niet doen, die tijd kan ik beter besteden en ik wil ook rekening houden met de gevoelens 

van bijvoorbeeld collega Van der Linde. Hij is het langstzittende raadslid van onze gemeente en 

misschien wel van heel het land. Met hem had ik regelmatig aanvarinkjes o.a. over de lengte van 

mijn verhalen tijdens vergaderingen. Dat heeft mij soms geërgerd, maar ook altijd scherp 

gehouden. Dank daarvoor, beste Ben. Ik ga ook niet uitvoerig stilstaan bij de bijdrage van de sociaal 30 

democratie in het algemeen bestuur en het dagelijks bestuur van deze gemeente. Ik wil volstaan 

met de constatering dat die voor ons wezenlijke bijdrage er steeds geweest is in het algemeen 

bestuur vanaf de Tweede Wereldoorlog.  

Soms had de PvdA relatief veel zetels en soms wat minder. De participatie van de PvdA in het 

dagelijks bestuur van deze sociaal christelijke gemeente is er, op 1 raadsperiode na, steeds 35 

geweest. 

 

12 jaar raadslid zijn heeft mij heel veel gebracht, maar ook het nodige gekost. Het heeft mij geleerd 

dat de belangen van de gemeente Heerde niet alleen liggen binnen de gemeentegrenzen maar ook 

daar buiten. Ik heb in die periode heel veel nieuwe mensen leren kennen. Mijn kennis over het 40 

openbaar bestuur is behoorlijk toegenomen. Die kennis heeft mij in mijn echte baan geen 

windeieren gelegd. 

 

Heerde is geen eiland. Dat zouden we ons vaker en meer moeten realiseren. Dat zouden we ook 

moeten laten zien als er buiten de gemeentegrenzen iets belangrijks wordt georganiseerd.  45 

Er zijn raadsleden, en dat zijn steeds dezelfden, die daar nooit aanwezig zijn. Dat is jammer en 

volgens mij ongewenst. 

 

Toen ik in de politiek in Heerde begon, was het CDA de grootste met 5 zetels. Het CDA werd op de 

voet gevolgd door de PvdA, met ook 5 zetels. Er werd toen een coalitie gevormd tussen deze twee 50 

grote partijen en de toen veel kleinere CU-SGP. Dat was overigens na een coalitie tussen PvdA, VVD 

en Boerenpartij, dat kampte met de nodige problemen. Deelname van de CU aan de coalitie die 

gevormd werd in 2010, was getalsmatig niet echt nodig, maar wel van belang, zo vertelde toen onze 

Jan Lieske, omdat je als PvdA met de CU in de coalitie op de sociale onderwerpen veel beter af was 

dan met de CU in de oppositie. Een stevige coalitie zonder interne en externe problemen was toen 55 



  

   

Concept verslag bijzondere Raadsvergadering 26 maart 2018 pagina 4 van 7 

 

en is ook nu noodzaak. In die tijd was het dualisme ook al jaren ingevoerd, maar in Heerde deden 

we daar toen nog helemaal niet aan. Dat gold toen ook voor duurzaamheid. Dat was iets voor de 

grotere gemeenten. Op beide terreinen zijn we wel opgeschoven, maar het is nog niet klaar. Het is 

nog lang niet genoeg. 

 5 

Harro Visser was toen, 12 jaar geleden, fractievoorzitter van de grootste partij. Als fractievoorzitter 

van de grootste partij heb je een leidende positie in het fractievoorzittersoverleg. Men verwacht iets 

van de persoon in die positie. Zijn rol in het fractievoorzittersoverleg was een opvallende. Hij 

probeerde er voor te zorgen dat de tegenstellingen tussen de partijen in dat overleg werden 

verkleind. Die leidende en samenbindende rol is na zijn vertrek niet meer echt opgepakt. Het zou 10 

goed zijn als in de komende raadsperiode deze rol weer werd opgepakt. Naast de voorzitter is er 

dan ook vanuit de raad dan een 'soort hoeder' van sfeer en binding. 

 

De samenwerking met D66/GrLi, die tot stand kwam ergens in deze raadsperiode, heeft gebracht 

dat twee relatief kleine partijen het werk beter konden verdelen en elkaar inhoudelijk konden 15 

versterken. Het bracht nieuwe inzichten, energie en inspiratie. Ik wil Silvia, Dianneke en de andere 

'fractieleden' daarvoor bedanken. Zouden PvdA en D66/GrLi op één lijst hebben gestaan, dat blijft 

voor mij toch een lonkend perspectief, dan was die 'progressieve lijst' bij de verkiezingen van 2014 

en ook bij die van 2018 de grootste van de gemeente geweest... 

 20 

In de politiek gaat het om serieuze zaken en om grote belangen. Het plezier en de humor raken dan 

wel eens wat op de achtergrond, heb ik gemerkt. Het laatste half jaar is de humor, het plezier 

tijdens vergaderingen gelukkig weer meer te voorschijn gekomen. Belangrijk om dat ook voor de 

verdere toekomst vast te houden. Dank voor uw belangrijke bijdrage daarin, mijnheer de voorzitter. 

 25 

Een vrijetijdspoliticus, en dat zijn raadsleden in onze gemeente, moet het raadswerk er bij doen. 

Een aantal doet dat raadswerk naast een baan. Bij de PvdA is dat overigens standaard. Dat is best 

ingewikkeld en dan is een goede, betrouwbare griffier, die ondersteunt en die gevraagd en vooral 

ook ongevraagd advies geeft, heel belangrijk. Ik wil Bianca daarvoor bedanken.  

 30 

Ik heb een goede tijd in deze raad gehad. Na 12 jaar, en dat kan echt niet anders zijn, is de frisheid 

er af, realiseerde ik mij op enig moment vorig jaar. Automatismen in handelen en denken traden 

steeds vaker op. Verzuring ligt dan op de loer, bedacht ik me. Het was dus goed voor mij, de fractie, 

de PvdA en de raad, om te stoppen. Ik blijf de politiek in Heerde volgen en natuurlijk aan mijn PvdA 

toegewijd. We gaan elkaar dus zeker nog weer zien. 35 

 

In Heerde nemen we in de politiek elkaar regelmatig de maat, moraliserende opmerkingen worden 

regelmatig gehoord. Soms zijn partijen in de oppositie zeer kritisch en zodra er in de coalitie wordt 

plaatsgenomen, alleen nog maar poeslief. Het is allang geen geheim meer welke partij in Heerde de 

meeste schriftelijke vragen stelt. Zou het iets zijn om in de komende raadsperiode, en die begint 40 

aanstaande donderdag al, iets te ontwikkelen waarmee de kiezer bij de verkiezingen in 2022 

objectief kan worden geïnformeerd over of en hoe per partij de belangen zijn behartigd? De nieuwe 

raad mag het zeggen. Heerde zou dan ook in één klap af zijn van het imago dat de zin uit het 

volkslied dat alles 'bie het olde mut blievn' bij velen oproept. Een andere optie is om aan het eind 

van de volgende raadsperiode een groot slotdebat te organiseren, waar elke partij kan vertellen 45 

over de eigen prestaties en waar de andere partijen dan weer op kunnen reageren. Voor de kiezer 

zou dan helder zijn welke partijen wel en welke partijen niets gedaan hebben. Zo'n debat heeft de 

afgelopen weken niet plaatsgevonden, omdat de meerderheid van de fractievoorzitters daar de tijd 

niet voor wilde vrij maken... Pas dan zou helder zijn hoe vlag (en dat mag de Nederlandse zijn, die 

van Heerde, maar ook die van Cittaslow) er voor hangt. 50 

 

Ik wil Marie-Louise, dat is mijn lief, en Imke, ons prachtige kind, bedanken voor het feit dat zij het 

bijna altijd goed vonden dat ik vaak 3 à 4 dagdelen per week op pad was voor òf de PvdA òf de 

politiek in Heerde. De regelmatige afwezigheid van één van de ouders in een gezin met een 

opgroeiend kind en ook nog eens twee ouders met elk een volledige baan, is best wel eens lastig. 55 
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De komende maanden ga ik een nieuwe balans zoeken tussen werk, privé en hobby. 

 

Dank voor uw aandacht. 

 

Afscheidswoord burgemeester De Graaf betreffende afgelopen raadsperiode 5 

Voorzitter: Ik mag een paar woorden van afscheid spreken tot degenen die zojuist het woord 

hebben gevoerd, ook al heb ik nog maar 5,5 maand als voorzitter mogen fungeren. Dat is een 

relatief korte periode, afgezet tegen de periode dat de 3 vertrekkende raadsleden lid zijn geweest 

van deze gemeenteraad.  

 10 

Mevrouw Bunnik 

Lieve Ireen, ik heb begrepen dat jij er bij je aantreden zeer tegenop zag digitaal te gaan werken. 

Daar kan ik me alles bij voorstellen. Maar al na een paar dagen was je super enthousiast. We 

kennen jou alleen maar met je ultrabook. We zagen je er mee komen en gaan en soms zagen we je 

even niet, omdat hij moest worden aangesloten onder de tafel. Dat was kenmerkend voor de manier 15 

waarop jij opereerde en meegaat in de moderne tijd. Je bent een betrokken en gedreven raadslid. 

Dat heb ik mogen meemaken. In die 8 jaren dat je raadslid was, heb je je voor verschillende zaken 

ingezet. Niets was jou teveel en je hebt altijd gedaan wat je werd gevraagd en wat er van je werd 

verwacht als lid van deze raad, inclusief het wachten op de griffier om het Raadhuis af te sluiten. Je 

was voorzitter van de steungroep vanuit de raad voor de Hoogwatergeul. Dat was een ingrijpende 20 

activiteit, die met veel emotie gepaard ging. Dan is het belangrijk dat daar vanuit de gemeenteraad 

begeleiding in wordt gegeven. Dat heb je op een voortreffelijke wijze gedaan. Zoals je al aangaf, 

heeft je dat niet onberoerd gelaten, omdat je die emotie zelf direct hebt meegemaakt. Uiteindelijk is 

het een prachtig eindresultaat geworden en kunnen we allemaal trots zijn op wat er bij Veessen tot 

stand is gebracht. Het is een toeristische trekpleister geworden, zeker wanneer het water omhoog 25 

komt. Je was ook lid van de werkgroep Samenwerking en lid van de Rekenkamercommissie. Je hebt 

zeer actief meegewerkt aan een groot aantal Rekenkameronderzoeken. Belangrijk, omdat de 

Rekenkamer er enerzijds is om de raad te ondersteunen en anderzijds om te wijzen op punten die in 

de loop van de raadsperiode extra aandacht behoeven. De voorzitter van de Rekenkamercommissie 

heeft de griffier verzocht jou een extra bloemetje te overhandigen voor je werkzaamheden in de 30 

Rekenkamercommissie. Jij bent bij alle debatbijeenkomsten met de Jenaplanschool aanwezig 

geweest. Kennelijk heb je je op deze manier ook laten inspireren door de jongeren in onze 

gemeenschap. Ik heb begrepen dat er ook dit keer weer een paar bij waren die wij ongetwijfeld in 

de komende jaren in de gemeenteraad van Heerde zullen zien. Als je in de hoogste groep van de 

basisschool al zo kunt debatteren als sommige leerlingen deden, dan zijn dat onze potentials van de 35 

toekomst. Ireen, zeer bedankt voor je 8 jaren inzet voor de gemeente Heerde. Jullie hebben plannen 

uit Heerde te vertrekken, maar we hopen je de komende tijd nog regelmatig te mogen ontmoeten. 

 

De heer Bijsterbosch 

Beste Jan, Ook jij hebt 8 jaar lang deel uitgemaakt van de gemeenteraad. Tegen het einde van je 40 

raadsperiode overkwam jou een ongeluk in je werk. Je bent een bikkelharde, maar dat moet ook wel 

in het werk dat jij doet. Ik heb begrepen dat het perspectief goed is en dat je alleen nog je 

evenwicht moet vinden om weer zonder hulpmiddelen de straat op te kunnen gaan. Daarbij wensen 

wij je veel snelheid toe en sterkte voor de toekomst. Je was een betrokken raadslid en ook zeer 

rustig. Je was een beetje op de achtergrond. Je gaf je fractievoorzitter alle ruimte. Als jij hem die 45 

niet had gegeven, had hij die, denk ik, wel genomen. Je was er altijd wel bij als er op het gebied van 

Ruimte opmerkingen te maken waren. Met name tijdens de rondvraag liet je je niet onbetuigd, als 

jou dingen in je omgeving waren opgevallen, waarvan jij vond dat er het nodige van moest worden 

gezegd. 2 x 4 jaar kost veel. Je doet je raadslidmaatschap, zoals jullie allemaal, naast je normale 

werkzaamheden. Ik weet uit ervaring dat dat vele avond- en weekenduren kost. Natuurlijk gaat dat 50 

niet ongemerkt voorbij aan het thuisfront. Je moet ruimte krijgen om dat allemaal te doen. Ook in 

jouw geval is dat zo geweest. Zeer veel dank voor jouw inzet in de afgelopen 8 jaren en nogmaals 

een snel herstel gewenst. We zullen je ongetwijfeld nog vaak tegenkomen in de Heerdense dreven. 

Dat hopen we ook, want we mogen je graag en we zijn bijzonder tevreden over de manier waarop jij 

je de afgelopen 8 jaar hebt ingezet voor onze gemeente. 55 
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De heer Buist  

Siebren is bekend om 2 zaken; zijn onafscheidelijke bretels en zijn non-verbale uitstraling. Als er 

iemand in deze gemeenteraad is die door een bepaalde gezichtsuitdrukking zijn instemming of 

afkeuring laat merken, dan is dat de heer Buist. Daar heb ik de afgelopen 5,5 maand echt van 5 

genoten. Dat is heel bijzonder en het draagt ook bij aan de manier waarop je als voorzitter optreedt. 

Je probeert als voorzitter niet alleen te letten op wat er wordt gezegd, maar ook op de houding van 

raadsleden in een debat. Dat kan betekenen dat je een opmerking wel of niet maakt. Dank 

daarvoor. In de loop van de 12 jaar dat jij in deze gemeenteraad hebt mogen acteren, heb jij ook 

deel uitgemaakt van verschillende werkgroepen; lid van de werkgroep Duurzaamheid, van de 10 

werkgroep Omgevingswet en van de Werkgeverscommissie. Zeer veel dank daarvoor. De griffier 

heeft mij de vraag gesteld wie nu de tomatensoep uit de automaat moet drinken. We zullen kijken 

of we een opvolger voor jou kunnen vinden, anders blijven we er mee zitten. Je was niet wars van 

ludieke acties. Zo ben je ooit met een rood schrift en pen ten tonele verschenen, om het college 

erop te wijzen dat men de toezeggingenlijst beter moest bijhouden en binnen de daarvoor 15 

voorgeschreven tijd antwoord zou moest geven. Kennelijk heb je met Sinterklaas ook een keer wat 

gedaan. Dat verbaast me niet van een PvdA’er, want Wiegel zei ooit: “Sinterklaas bestaat. Daar zit 

hij”. Dat was ook een PvdA’er, namelijk Joop den Uyl. Siebren, bedankt voor jouw grote inzet en 

voor jouw vriendschap. Die heb ik zeer gewaardeerd. Dat geldt ook voor Ireen en voor Jan. We 

hebben nogal eens de degens gekruist, als dat nodig was. Dat heb ik buitengewoon op prijs gesteld. 20 

Het ga je goed. Geniet ervan dat je niet meer avonden lang bezig hoeft te zijn, stukken hoeft te 

lezen en vrouw en kind achter moet laten. Die tijd krijg je nu en die zul je ook met volle inzet gaan 

nemen. Zeer veel dank, het ga je zeer goed. 

 

De heer Kanter 25 

Commissielid ruimte en ook 8 jaar lang dat werk gedaan. Zeer veel dank daarvoor. Zeer alert 

geacteerd als commissielid van de commissie Ruimte en ook zeer attent op het krijgen van 

antwoorden op de gestelde vragen. Dat is belangrijk, want die vragen stel je niet voor niets. Je kon 

buitengewoon goed omgaan met de verschillende rollen; voorzitter van voetbalclub VV Heerde aan 

de ene kant en anderzijds commissielid. Zaken uit elkaar houden kan een lastig punt zijn voor 30 

raadsleden die het raadslidmaatschap erbij doen. Bijna iedereen heeft een maatschappelijke functie 

en dan moet je ervoor zorgen die petten uit elkaar te houden en op het juiste moment de juiste rol 

te spelen. Dat is je de afgelopen periode kennelijk goed afgegaan. Ondanks het feit dat je wist dat je 

zou stoppen, ben je tot het allerlaatste moment actief geweest voor de partij; aan het lobbyen 

geweest, rozen uitgedeeld en met mensen in gesprek gegaan om ervoor te zorgen dat ze de partij 35 

niet zouden vergeten. Dank voor de grote inzet en het ga je zeer goed in de komende jaren. 

 

6. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering met een woord van dank voor de bodes: Zij staan altijd voor ons 

klaar en zijn meestal de laatsten die vertrekken, omdat ze de boel weer moeten opruimen en de 40 

deur moeten sluiten. Ik wil de wethouders bedanken voor hun inzet in de afgelopen periode. Dat 

geldt ook voor de vertrokken wethouders en de vertrokken burgemeester. Hetzelfde geldt voor de 

secretaris en zijn ambtenaren, zowel in de binnen- als buitendienst. Ook zeer veel dank aan de 

griffier en degenen die de griffie ondersteunen. Bianca, zonder jou zou de gemeenteraad het 

aanzienlijk lastiger hebben. Je bent een ondersteunende, maar ook rolnemende griffier, die mensen 45 

op zaken wijst. Dat accepteren ze, omdat ze weten dat jij met je medewerkers onmisbaar bent voor 

de gemeenteraad. Daarvoor zeer veel dank. Ook zeer veel dank aan alle hulpverleners in deze 

gemeente; politie, brandweer en ambulancedienst. Deze mensen mogen we niet vergeten, want zij 

doen belangrijk werk in deze gemeente. Ook een woord van dank voor de aanwezigen op de 

tribune. Dat zijn vanavond allemaal bekenden van de raadsleden, maar we hebben in deze 50 

gemeente niet te klagen over belangstelling voor gemeenteraadsvergaderingen. Dank aan degenen 

die de afgelopen 4 jaar uit interesse een vergadering hebben bijgewoond. Dat geldt ook voor de 

pers. 
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De raadsleden vinden op hun tafel een cadeautje ter herinnering aan de afgelopen 4 jaar en de 

voorzitter overhandigt alle raadsleden een bos bloemen. De voorzitter sluit om 18.35 uur de laatste 

vergadering van deze raad. 
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Aldus vastgesteld in de openbare vergadering 

van de raad van de gemeente Heerde 

op 14 mei 2018. 
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, griffier    , voorzitter 

 

  

 15 


